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Casa dos Conselhos e Comissões 
“Augusto Ângelo Zanatta” 

Avenida Koeller, 260 - Centro 
CEP: 25685-060 - Petrópolis - RJ 

TELEFONE: (24) 2246-9077 – 2249-4300 
E-MAIL: casadosconselhos@petropolis.rj.gov.br 

 

ATA Nº 004 - DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO REVISOR DO PLANO 

DIRETOR E SUAS LEIS COMPLEMENTARES 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho Revisor do 

Plano Diretor e Suas Leis Complementares – CRPD, 

realizada no dia 07 de março de 2018, às 17 horas e 

45 minutos, na Casa dos Conselhos e Comissões. 

 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e 1 

cinco minutos, na Casa dos Conselhos Augusto Ângelo Zanatta, reuniu-se o Conselho Revisor 2 

do Plano Diretor e Suas Leis Complementares (CRPD), convocado por meio do Ofício CPGE n° 3 

114/2018, com a presença dos Senhores Conselheiros: Roberto Rizzo Branco, Coordenador do 4 

CRPD e da Coordenadoria de Planejamento e Gestão Estratégica; Gabriela Melquiades de 5 

Souza, representante da Coordenadoria de Planejamento e Gestão Estratégica; Marceli F. Rocha, 6 

representante da Secretaria do Meio Ambiente; Marco Machado, representante da Secretaria de 7 

Desenvolvimento Econômico; Robson Butturini, representante da Secretaria de Fazenda; Ilka 8 

Beatriz Albuquerque Fernandes, representante da Controladoria Geral; Siney da Motta Rizzo 9 

Soares, representante da Secretaria de Obras, Habitação e Regularização Fundiária; Ubyrajara da 10 

Costa Silva, representante da CPTrans; Rogério de Almeida Guimarães, representante da OAB; 11 

Paulo Hoelz Lyrio, representante da APEA e Alexandre Hugueney, representante da ABAL. 12 

Também foi registrada a presença dos convidados: Isaque Ouverney, representante da FIRJAN e 13 

Kylza B. Nakashima, representantes da SOLIDUM. Havendo número legal, o Sr. Roberto Rizzo 14 

Branco, cumprimentou a todos, deu por aberta a reunião e nomeou Gabriela Melquiades de 15 

Souza como Secretária Executiva. Na sequência, submeteu ao Conselho a aprovação da ata da 16 

reunião de 21 de fevereiro de 2018, sendo obtida sem ressalvas. Esta secretaria informou que a 17 

Casa dos Conselhos, em reunião com os Secretários dos Conselhos Municipais, esclareceu que a 18 

ata, aprovada na reunião subsequente, só precisa ser assinada pelo Coordenador e Secretária do 19 

Conselho.   20 

O Coordenador do CRPD comunicou que a FIRJAN indicou nome de titular e de suplente para 21 

compor o Conselho. Deu boas vindas à Sra. Kylza, representante do titular indicado pela 22 

FIRJAN, e ao Sr. Isaque Ouverney, representante do suplente da FIRJAN e esclareceu que só 23 

terão direito os nomes indicados pela FIRJAN. O Sr. Roberto Rizzo Branco informou ainda que 24 

o Sr. Alexandre Hugueney, que já estava participando do CRPD como convidado, foi indicado 25 

como titular a participar do conselho pela Associação Brasileira Ambientalista de Letras – 26 

ABAL.  27 

A Sra. Layla Talin, diretora do Departamento de Planejamento Urbano, apresentou a proposta 28 

para avaliação, discussão e revisão d Lei 5393/98, que foi recepcionada e elogiada pelos 29 

presentes, havendo comentários de não se ter conhecimento de trabalho tão abrangente, bem 30 

estruturado e organizado.. Também foi apresentado à plenária, o projeto de revitalização e 31 

criação de  jardim botânico no lago de Nogueira e os projetos selecionados do PAC Mobilidade 32 

que serão submetidos ao Ministério das Cidades, através de Carta Consulta no Programa 33 

Avançar Cidades – Mobilidade Urbana, ambos também recepcionados pelos presentes. 34 
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O Sr. Paulo Lyrio apresentou a proposta do Ofício, elaborado por membros representativos da 35 

Sociedade Civil no CRPD, solicitando parecer à Procuradoria Geral do Município. Os membros 36 

presentes aprovaram e, por determinação do Conselho, o ofício será encaminhado à PRG.  37 

Por fim, o Coordenador do Conselho Revisor do Plano Diretor agradeceu a presença de todos e 38 

deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Gabriela Melquiades de Souza, nomeada 39 

Secretária Executiva desta reunião do Conselho, lavrei e assinei a presente ata juntamente com o 40 

Presidente Roberto Rizzo Branco e demais Conselheiros. Petrópolis, 04 de abril de 2018.  41 


